

Announcement

11 December 2020

Australian Unity Sustainable Enhanced Cash Fund ARSN: 606 111 166

Change of name - Australian Unity Sustainable Short Term Income Fund

Effective 11 December 2020, the Australian Unity Sustainable Enhanced Cash Fund will be updated to the Australian Unity Sustainable Short Term Income Fund.

The Fund invests in a combination of cash, short term interest – bearing securities and medium – term floating securities, therefore, the change in name is a better reflection of the Fund's investment strategy.

There are no changes to the investment approach or management fees of the Fund or the investment team.

Further information

We regularly provide up to date information about the Fund, including Fund Updates, where you can find detailed information about the Fund's investment activities and ongoing performance. Please refer to the Fund information section of this website or contact us on australianunitywealth@unitregistry.com.au or calling 1300 997 774 for copies of the Fund Update.

Disclaimer

Units in the Fund are issued by Australian Unity Funds Management Limited ABN 60 071 497 115, AFS Licence No. 234454. The information provided in this announcement is general information only, it is current at the time of publication and it does not take into account your objectives, financial situation or needs. In deciding whether to acquire, hold or dispose of the product you should obtain a copy of the Information Memorandum and seek professional financial and taxation advice. For more information, please visit australianunity.com.au/wealth or contact us on australianunitywealth@unitregistry.com.au or calling 1300 997 774. This information is intended for recipients in Australia only. Past performance is not a reliable indicator of future performance.